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Ata da Quinta Sessão Extraordinária  

 

Aos 12 (doze) dias do mês de fevereiro do ano de 2014 (dois mil e treze), às 20:00 (vinte) horas 

no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do Paraná, realizou-se a Quinta 

Sessão Extraordinária do ano em curso, onde se fez presente o Senhor Presidente Antonio 

Rodrigues de Souza e todos os demais Vereadores. O Senhor Presidente, em nome de Deus 

declara aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando ao Secretário a leitura da Ata anterior e 

colocando-a em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, informa aos presentes 

que esta Sessão Extraordinária tem por objetivo a apreciação e Votação Única dos Projetos de Lei 

nº 002; 003; 004; 005; 006; 007; 008 e 009/2014, protocolados pelo Executivo Municipal. Em face 

do pedido de urgência para apreciação dos mesmos, o senhor Presidente suspende a sessão por 15 

minutos para a reunião das Comissões. Após decorrido o intervalo, o senhor Presidente solicita o 

Parecer Verbal dos membros da Comissão de Justiça e Redação em relação ao Projeto de Lei nº 

002/2014, de súmula: “Declara a Editora Jornal Tribuna do Vale Ltda, Órgão Oficial Impresso da 

Prefeitura Municipal de Guapirama”, sendo que o Presidente, o senhor Daniel de Souza Borges; o 

Relator, senhor Jusandro Bubna e o Membro, senhor Denis Frank Rodrigues foram de Parecer 

Favorável. Em seguida, solicitou o Parecer Verbal dos membros da Comissão de Justiça e 

Redação em relação ao Projeto de Lei nº 003/2014, de súmula: “Altera o anexo VII da Lei nº 

269/2011 “Reestrutura o Plano de Carreira, Cargos e Vencimentos dos Servidores Ativos da 

Administração Direta do Poder Executivo do Município de Guapirama, criado através da Lei nº 

062/2006 e dá outras providências”, sendo que o Presidente, o senhor Daniel de Souza Borges; o 

Relator, senhor Jusandro Bubna e o Membro, senhor Denis Frank Rodrigues foram de Parecer 

Favorável. Em seguida, solicitou o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos em relação ao 

referido projeto, sendo que Presidente, o senhor Denis Frank Rodrigues; Relator, o senhor Edesio 

Antonio de Oliveira e Membro, o senhor Tomaz Bubna Junior, foram de Parecer Favorável. Logo 

após, solicitou o Parecer Verbal dos membros da Comissão de Justiça e Redação em relação ao 

Projeto de Lei nº 004/2014, de súmula: “Altera a meta de programa constante no PPA e na LDO 

para o exercício de 2014”, sendo que o Presidente, o senhor Daniel de Souza Borges; o Relator, 

senhor Jusandro Bubna e o Membro, senhor Denis Frank Rodrigues foram de Parecer Favorável. 

Em seguida, solicitou o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos em relação ao referido 

projeto, sendo que Presidente, o senhor Denis Frank Rodrigues; Relator, o senhor Edesio Antonio 

de Oliveira e Membro, o senhor Tomaz Bubna Junior, foram de Parecer Favorável. Logo após, 

solicitou o Parecer Verbal dos membros da Comissão de Justiça e Redação em relação ao Projeto 

de Lei nº 005/2014, de súmula: “Autoriza o Poder Executivo a abertura de Crédito Adicional 

Especial na importância de até R$ 1.446.036,52 (Um milhão, quatrocentos e quarenta e seis mil, 

trinta e seis reais e cinquenta e dois centavos)”, sendo que o Presidente, o senhor Daniel de Souza 

Borges; o Relator, senhor Jusandro Bubna e o Membro, senhor Denis Frank Rodrigues foram de 

Parecer Favorável. Em seguida, solicitou o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos em 

relação ao referido projeto, sendo que Presidente, o senhor Denis Frank Rodrigues; Relator, o 

senhor Edesio Antonio de Oliveira e Membro, o senhor Tomaz Bubna Junior, foram de Parecer 

Favorável. Em seguida, solicitou o Parecer da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social 

em relação ao referido projeto, sendo que Presidente, o senhor Denis Vanderlei Aparecido 

Eziquiel de Souza; Relator, o senhor Pedro Scatambuli e Membro, o senhor Tomaz Bubna Junior, 

foram de Parecer Favorável. Logo após, solicitou o Parecer Verbal dos membros da Comissão de 

Justiça e Redação em relação ao Projeto de Lei nº 006/2014, de súmula: “Altera a meta de 
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programa constante no PPA e na LDO para o exercício de 2014”, sendo que o Presidente, o senhor 

Daniel de Souza Borges; o Relator, senhor Jusandro Bubna e o Membro, senhor Denis Frank 

Rodrigues foram de Parecer Favorável. Em seguida, solicitou o Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamentos em relação ao referido projeto, sendo que Presidente, o senhor Denis Frank 

Rodrigues; Relator, o senhor Edesio Antonio de Oliveira e Membro, o senhor Tomaz Bubna 

Junior, foram de Parecer Favorável. Logo após, solicitou o Parecer Verbal dos membros da 

Comissão de Justiça e Redação em relação ao Projeto de Lei nº 007/2014, de súmula: “Autoriza o 

Poder Executivo a abertura de Crédito Adicional Especial na importância de R$ 512.000,00 

(Quinhentos e Doze Mil Reais)”, sendo que o Presidente, o senhor Daniel de Souza Borges; o 

Relator, senhor Jusandro Bubna e o Membro, senhor Denis Frank Rodrigues foram de Parecer 

Favorável. Em seguida, solicitou o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos em relação ao 

referido projeto, sendo que Presidente, o senhor Denis Frank Rodrigues; Relator, o senhor Edesio 

Antonio de Oliveira e Membro, o senhor Tomaz Bubna Junior, foram de Parecer Favorável. Em 

seguida, solicitou o Parecer da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social em relação ao 

referido projeto, sendo que Presidente, o senhor Denis Vanderlei Aparecido Eziquiel de Souza; 

Relator, o senhor Pedro Scatambuli e Membro, o senhor Tomaz Bubna Junior, foram de Parecer 

Favorável. Logo após, solicitou o Parecer Verbal dos membros da Comissão de Justiça e Redação 

em relação ao Projeto de Lei nº 008/2014, de súmula: “Altera a meta de programa constante no 

PPA e na LDO para o exercício de 2014”, sendo que o Presidente, o senhor Daniel de Souza 

Borges; o Relator, senhor Jusandro Bubna e o Membro, senhor Denis Frank Rodrigues foram de 

Parecer Favorável. Em seguida, solicitou o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos em 

relação ao referido projeto, sendo que Presidente, o senhor Denis Frank Rodrigues; Relator, o 

senhor Edesio Antonio de Oliveira e Membro, o senhor Tomaz Bubna Junior, foram de Parecer 

Favorável. Logo após, solicitou o Parecer Verbal dos membros da Comissão de Justiça e Redação 

em relação ao Projeto de Lei nº 009/2014, de súmula: “Autoriza o Poder Executivo a abertura de 

Crédito Adicional Especial na importância de R$ 16.481,00 (Dezesseis mil, quatrocentos e oitenta 

e um reais)”, sendo que o Presidente, o senhor Daniel de Souza Borges; o Relator, senhor 

Jusandro Bubna e o Membro, senhor Denis Frank Rodrigues foram de Parecer Favorável. Em 

seguida, solicitou o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos em relação ao referido 

projeto, sendo que Presidente, o senhor Denis Frank Rodrigues; Relator, o senhor Edesio Antonio 

de Oliveira e Membro, o senhor Tomaz Bubna Junior, foram de Parecer Favorável. Em seguida, 

solicitou o Parecer da Comissão de Viação e Obras Públicas em relação ao referido projeto, sendo 

que Presidente, o senhor Jusandro Bubna; Relator, o senhor Edesio Antonio de Oliveira e 

Membro, o senhor Pedro Scatambuli, foram de Parecer Favorável. Ato contínuo, o senhor 

Presidente inicia a Ordem do Dia, colocando em Primeira Votação o Projeto de Lei Nº 002/2014, 

de súmula: “Declara a Editora Jornal Tribuna do Vale Ltda, Órgão Oficial Impresso da 

Prefeitura Municipal de Guapirama”, sendo aprovado por unanimidade pelos Edis. Em seguida, 

colocou-se em Primeira Votação o Projeto de Lei Nº 003/2014, de súmula: “Altera o anexo VII da 

Lei nº 269/2011 “Reestrutura o Plano de Carreira, Cargos e Vencimentos dos Servidores Ativos 

da Administração Direta do Poder Executivo do Município de Guapirama, criado através da Lei 

nº 062/2006 e dá outras providências”, sendo aprovado por unanimidade pelos Edis. Em seguida, 

colocou-se em Primeira Votação o Projeto de Lei Nº 004/2014, de súmula: “Altera a meta de 

programa constante no PPA e na LDO para o exercício de 2014”, sendo aprovado por 

unanimidade pelos Edis. Em seguida, colocou-se em Primeira Votação o Projeto de Lei Nº 

005/2014, de súmula: “Autoriza o Poder Executivo a abertura de Crédito Adicional Especial na 
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importância de até R$ 1.446.036,52 (Um milhão, quatrocentos e quarenta e seis mil, trinta e seis 

reais e cinquenta e dois centavos)”, sendo aprovado por unanimidade pelos Edis. Após, colocou-

se em Primeira Votação o Projeto de Lei Nº 006/2014, de súmula: “Altera a meta de programa 

constante no PPA e na LDO para o exercício de 2014”, sendo aprovado por unanimidade 

pelos Edis. Após, colocou-se em Primeira Votação o Projeto de Lei Nº 007/2014, de súmula: 

“Autoriza o Poder Executivo a abertura de Crédito Adicional Especial na importância de 

R$ 512.000,00 (Quinhentos e Doze Mil Reais)”, sendo aprovado por unanimidade pelos 

Edis. Após, colocou-se em Primeira Votação o Projeto de Lei Nº 008/2014, de súmula: “Altera a 

meta de programa constante no PPA e na LDO para o exercício de 2014”, sendo 

aprovado por unanimidade pelos Edis. Por fim, colocou-se em Primeira Votação o Projeto 

de Lei nº 009/2014, de súmula: “Autoriza o Poder Executivo a abertura de Crédito 

Adicional Especial na importância de R$ 16.481,00 (Dezesseis mil, quatrocentos e oitenta 

e um reais)”, sendo aprovado por unanimidade pelos Edis. Em seguida, deixou-se a Palavra 

Livre, fazendo uso o Nobre Vereador Tomaz Bubna Junior, dizendo: “Boa noite funcionários, 

Presidente. A gente fica feliz por ver que o município volta a andar novamente. O primeiro ano foi 

para pagar dívidas, mas o nosso Prefeito agora vai construir uma unidade de saúde, que é uma boa 

coisa para nosso município e até o final do ano vai ter a rede de esgoto e tratamento. Então tem 

coisas positivas acontecendo em nosso município. Temos coisas positivas para falar pra nossa 

população. Acredito muito que nosso Prefeito fará uma boa administração e Guapirama vai andar, 

vai crescer, vai melhorar. Boa noite, e obrigado”. Logo após, o senhor Presidente deixa a Palavra 

Livre e não havendo manifesto dos Edis, o senhor Presidente agradece a presença de todos e em 

nome de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão. Esta ata foi lavrada por mim, 

Anderson Toniette, Assistente Legislativo, por determinação do Primeiro Secretário, Elizeu 

Fiorante Alvarez, a qual após ser lida e achada conforme, vai por mim assinada e por quem de 

direito.  

 

Antonio Rodrigues de Souza 

Presidente da Câmara 
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